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Indokolatlan drágasáfl . i,0áy alaposabban Utána kellene I volna az esetleg bekövetkező drá-
i néznünk, átlátjuk a miniszter ur | gulás elhárítására, valamint- őriz- 

bzenvodjuk régóta mindnyájan s , másik, a pengő szerepéről eszko- 
hol lázadozva, hol kétségbeesett | zölt megállapításának hiábavalósá-
lemondással panaszkodunk is róla: 
napról-napra drágul csaknem min­
dennek az ára, amit megeszünk és 
amit felveszünk. Most végre észre­
vették ezt azok is, akiknek állan­
dóan a gazdasági élet ütőerén kel­
lene tartaniuk a kezüket, akiket a 
köznyelv az „illetékes tényezők“ 
széphangzásu név alá foglal. Az 
egyik a piacok szemmeltartására 
küld ki detektiveket, a másik pedig 
megbélyegez egy-egy fogyasztási 
cikket, mondván, hogy annak ár­
emelkedése indokolatlan, a harma­
dik pedig azzal tölti az időt, hogy 
az általános drágulás közben min­
den eszközzel védi a még nagyobb 
drágaságot hozó lakásfelszabadi- 
tást. j

Ha egészben véve nem elégíte­
nek ki még ezek az intézkedések, 
ha szó sincs még olyan gyakorlati 
fogásról, amely a drágaság cs a 
drágítás ellen az egész vonalon 
felveszi és megállja a harcot, még 
így is örülnünk kell, hogy szóba- 
kcrült legalább ez a kérdés s a 
problémának egy-egy részén dol­
goznak az illetékesek. Mindeneset­
re különösnek kell azonban tarta­
nunk a pénzügyminiszter ur állás- 
foglalását, aki az e, sz drágasági 
hullámból egyetlenegy cikket ha­
lász ki: a bust. A hús drágulása 
indokolatlan a miniszter ur sze­
rint, aki nem tartja ' indokolatlan­
nak egyéb cikkek több, mint száz 
százalékos áremelkedését, „olyan­
kor, amikor fagykár érte az orszá­
got". Eszerint például a saláta 
százezer percentet is ugorhatna az 
árlétrán a zöldborsóval és babbal, 
valamint a gyümölcsök zömével a 
fagykár után s ilyen esetben a föl­
dieper és a cseresznye közelmúlt 
nagy drágasága is teljesen jogos 
vs közbelépést nem igénylő dolog 
El lenben a hús, az más...

Nem azért panaszoljuk fel ezt, | 1 
mintha a hús mai árát akarnánk 
védeni. Teljesen jogos és a köz 
szempontjából nemcsak helyes, ha­
nem dicséretes dolog is az, hogv a 
kormány erélyes eszközökkel 
óhajtja letörni a husdrágaságot A 
nemzeti érdekek egész sor érvet 
adnak a kormány kezébe s ui'dag 
■I húsfogyasztás megnövekedése át 
tál előálló közegészségügyi ered­
mények igazolni is fogják akcióját 
Ámde, kérdjük, nem lehetne 
ezt az akciót kiterjeszteni egyéb

gát is. Eszerint a pengőnek nem 
lenne része az árdrágítás kialaku­
lásában, mert a pengő január else­
jén jelent meg s az árdrágulási la­
vina csak májusban és júniusban 
indult meg. A dolog úgy áll, hogy 
vet fektetett le a pénzügyminiszter 
egy uj valuta életbeléptetésének 
következményei nem bontakozhat­
nak ki másfél óra alatt, másrészt 
pedig az élelmiszerek zöménél nem 
állhatott elő január másodikén a 
drágulás, mert ezek a cikkek ja­
nuár másodikén nem is voltak a 
piacim, igenis, a pengőnek része 
voll ezekben a drágulásokban s 
ma már bizonyos, hogy az uj va­
luta bevezetésekor gondolni kellett

kedni kellett volna attól, hogy bi­
zonyos „(elfelé kerekítésekkel" az 
állami üzemek gyúrják meg a drá­
gulási lavinát elindító hógolyócs­
kát. Azt hisszük, hogy jórészt 
pszichikai okai vannak a most már 
fojtogató drágaságnak s ezek az 
egész vonalon közreműködtek a 
lavina növelésében. Épen ezért azt 
tartanánk kívánatosnak, ha nem 
politikai szempontokból megálla­
pított stratagéma szerint indulna 
meg a küzdelem, ha nem csak az 
lenne „indokolatlan drágítás', ha 
a közvetítés drágít, hanem az is, 
amikor esetleg a gazda cselekszi 
ugyanezt s végül az egész vonalon 
erőteljesen venné fel a harcot a 
drágaság ellen a mindenható több­
sége elén mindenható kormány.
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Magosa György dr. polgármester 
a városi közgyűlés elé akarja vinni 

a debreceni husdrágaság ügyét

élelmiszerekre is? Hát, ha véletle­
nül, — Isten őrizz, hogy hekövet­
kezzék, még nagyobb fagykár 
érne, ha minden élelmiszer ára 
százszorosán megdrágulna, hát ul< 
kor nem lenne ok közbelépésre? 
Ts végül: minden drágulást indo­
kol az, hogy a termelő nagyobb 
árat kér terményeiért?

Úgy véljük, nagyon veszélyes el- 
ur ezzel a kijelentésével s anélkül,

Megírtuk" már, hogy a várod ta­
nács egyik ülésen szóba került a 
Debrecenben tapasztalható husdrá­
gaság kérdése és ezzel kapcsolat­
ban az egyéb élelmicikkckben is 
észlelhető árdrágulás s. amelyet 
nemcsak a Ugyasztó közönség, de 
a hatóságok is m-gokolut .annak 
tartottak annál is inkább mert ez 
élőállat ára nemcsak, hogy nem 
emelkedett, hanem bizonyos ese­
tekben olcsóbb is lett. A városi ta­
nács tehát megbízta Vass Károly 
dr. tanácsnokot, hogy

szerezzen be adatokat a hús­
árakra vonatkozóan és ez ada­
tokat terjessze a tanács ele. 
hogy a szükséges intézked 'te­
het a drágaság letörése érde­

kében megtehesse.
Az a körülmény maga. hogy a ha­
tóság, a városi tanács foglalkozott 
a husdrágaság kérdésével, bizo­
nyos jótékony hatással volt, bár 
intézkedéseket a tanács még nem 
is telt. A husnemüek egyes fajtá­
jában ugyanis, ahol az arak kü­
lönösen nagv utat tettek meg a 
drágulás lajtorjáján, az -áremelke­
dés nemcsak megállt, de az árak 
visszaestek, persze még mindig 
nem olyan mértékben, amilyenben 
kelleti volna.

Váss Károly dr. tanácsnok a 
megbízatásnak eleget tett es pon 
Ios Utiszlikai adatokat gyűjtött 
össze, me lyeket most Ierjesztett a 
városi tanács elé A lanács csupán 
az ez évi emelkedéseket vette 
figyelembe. Ez adatok szerint 

a marhahús
ára volt ez évben a kővetkező I. 
rendű januárban I 76, II rendű 
l.!2, júliusban az I rendű l 76— 
2.08 ez az ar az mb ,‘n a ! gutóbbi 
napokban l .92 pengőre esett visz-

i-za. A vágómarha élősúlyára volt 
januárban 72—96 fillér, júliusban 
72 fillértől l pengőig.

A borjúhús
ára a következő: januárban I. ren­
dű 2.2-1 2.40, II. rendű 1.60, jú­
liusban 1. rendű 2.56 2.72, II.
rnedü 1.92—2 pengő. A borjú ára 
élősúlyban volt januárban 0.88— 
1.10 pengő, júliusban 0.90—1.20 
pengő.

A sertéshús
ára volt januárban 2.40, júliusban 
3.20, utóbb 3 pengő. A sertés ára 
élősúlyban volt januárban és jú­
liusban egyaránt 1 —1.36 pengő. A 
zsir ára volt januárban 2 24, jú­
liusban 2.56.

A városi tanács ezek alapján 
megállapította, hogy

a húsárak tekintetében minden 
vonalon drágulás állott be. 
Megállapította a tanács azt is, 
hogy i drágulás más élelmi- 
cikkek. a zöldség, főzelék és 
gyümölcsféléknél is mutatko 

zik.
A tanács e mutatkozó drágulási 
folyamat megállítására és p már 
elért magas árak letörésére minden 
eszközt meg akar ragadni, bár 
érzi, hogy erre

országos kormanyhatósngi in­
tézkedés kellene.

A polgármester mégis azt szeretné, 
hogy akar felszólalás, akár pedig 
más formában az ügy a legköze­
lebbi közgyűlés ele kerülne és 
maga a törvényhatóság is foglal­
kozzék ezzel az. üggyel.

A debreceni rendőrség polgári 
ruhái, cs egyenruhás közegei egyéb­
ként szigorúan fogják ellenőrizni a 
debreceni élelmiszerpiacokat és kí­
méletlenül eljárnak azokkal szem­

ben, akik az árakat indokolatlanul 
drágítják. Azokat, akiket árdrágí­
táson érnek, igazoltatják és felje­
lentik az nzsovabiróságnál. A rend­
őrség ellenőrző közegei a keddi 
piacon már megkezdik a munkát.

A pénzügyminiszter szerint 
a drágaság nincs összefüggés­
ben a pengővaluta bevezeté­

sével
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Búd pénzügyminiszter ma újság­
írók előtt az országos drágaságról 
az alábbiakban nyilatkozott:

A lapok kormányintézkedést 
sürgetnek a drágaság ellen. Meg 
kell azonban állapítanom, hogy 

o drágaság növekedése semmi 
összefüggésben nincs a pengő- 

valuta bevezetésével.
Ezt bizonyítja az is, hogy a pen­
gői januárban vezettük be, a drá­
ga'.ági lavina pedig májusban és 
júniusban indult meg. A tapaszta­
lat azt mutatja, hogy

a drágaság kontinentális tünet, 
amelyet nálunk, sajnos, még job­
ban kiélezett a természet mostoha- 
ssga, a sorozatos fagykárok. Egyet 
azonban el kell ismernie minden­
kinek:

a hús drágasága teljesen in­
dokolatlan.

Az állatárak ugyanis nem emel­
kednek, mig a vágott hús ennek el­
lenére is drágul.

Itt tehát lehet, sőt kell is tenni 
valamit.

Az ezt célzó intézkedések azonban 
már Vass népjóléti miniszter ha­
táskörébe tartoznak.

Értesülésünk szerint Vass népjó­
léti miniszter a pénzügyminiszter­
rel való kalocsai találkozás után 
még e héten hozzáfog a drágaság 
leküzdésére irányuló kormányin­
tézkedések előkészítéséhez.

*** 4*4*4*4*

Szökőkutak
a debreceni terek díszítésére
Az ismert debreceni szobrász­

művész, Debreezent Tivadar, bead­
vánnyal fordult a városi tanácshoz 
és ebben azt mondja, hogy a város 
terei nagyon . alkalmasak lennének 
arra, hogy azokon a város művé­
szi kivitelű szökőkutakat állítson 
fel. A művész töbh ilyen szökőkút 
tervezetét készítette el, sőt elké­
szítette azok költségvetését. Gon­
dolatat azzal okolja meg, hogv 
Debrecennek, mint nagyvárosnak 
illenék az, ha ilyen szökökutakkal 
díszítené a tereket, anűáltal a vá­
ros képe szépségben igen sokat 
nyerne.

A költségvetés szerint a kutak 
8?00—10390 pengőbe kerülnének 
darabonként, a szökőkút anyaga és 
a kivitel szerint. A városi tanács 
hétfon tartott ülésén foglalkozott 
ezzel a beadvánnyal és kimondta, 
hogy c gondolat megvalósítása ez
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idő szerint lelietetlen az anyagiak 
miatt, mivel a városi tanácsnak je­
lenleg ilyen kiadásra fedezet nem 
áll rendelkezésre. Azonban, ha 
ilyen fedezet lesz, akkor a gondo­
latot újra feleleveníti és figyelem­
be veszi Debreczcni Tivadar ter­
veit.

Magyar újságírók üdvözlete 
lord Rothermerhez

A Magyar Újságírók Egyesülete 
a következő angol szövegű levelet 
intézte lord Rothermcrehez:

A Magyar Újságírók Egyesülete 
mély hálával olvasta Lordságodnak 
azt a rendkívül alapos és kiváló 
tanulmányát, amely végre feltárta 
az egész müveit világ előtt a ma­
gyar ügy igazát. Lordságod igazsá­
gos szavai megszilárdították azt a 
hitünket, hogy igazunk végül is 
győzelmet arat, hogy erőszakkal 
elszakított testvéreink visszakerül­
nek hozzánk és hogy a trianoni 
békediktátumot olyan szerződés 
fogja felváltani, mely demokrata 
kus elvek alapján biztosítja jogaim 
kát. Lelkesedéssel tölt el minket 
az a körülmény, hogy ezek az 
igazságos szavak olyan államférfin 
tollából származnak, aki a mi hi-i 
válásunkhoz tartozónak vallja ma­
gát. Fogadja Lordságod legmele­
gebb köszönetiinket, szerencsétlen 
országunk jövőjéért tett nemes lé­
péséért.
*'•'*■••*'•'*■•• *

A közkórházit
még mindig nem adja az egyetem 

a városnak
A klinikai telepek elkészültével 

és a klinikáknak a nagyerdei te­
lepre történt kiköltözésével a vá­
rosi tanács azt remélte, hogy az 
állam visszabocsátja a város ren­
delkezésére a közkórházat, amire 
különben az állam már május el­
sején kötelezett volt. A visszabo- 
csátás azonban még július elejére 
sem történt meg, sőt a helyzet az, 
hogy még egyáltalán nem bizonyos, 
mikor kerül a város tulajdonába 
vissza a közkórház. A klinikai bi­
zottság ugyanis most értesítette a 
várost, hogy a közkórházban né­
hány beteget tartottak Vissza es 
csak ha ezeket az ápolásból kibo­
csátottak, akkor adhatják át a 
közkórházat a városnak.

Ebben az átiratban egyben arról 
értesítették a városi tanácsot, hogy 
a klinikák fertőző betegeket és 
olyan női betegeket, akiket a ha­
tóság utal be, nem vesznek fel, te­
hát ezek elhelyezéséről a város 
gondoskodjék. A városi tanács 
meglepetéssel olvasta és hallotta 
ezt az értesítést és a polgármester 
és V áss Károly dr. tanácsnok is 
megjegyezték, hogy a kultusztárca 
unnak idején ezek elhelyezését is 
vállalta. Kimondta tehát a városi 
tanács, hogy az egész ügyet a tör­
vényhatósági bizottság elé térj esz1 i 
azokkal az iratokkal együtt, ame­
lyek azt bizonyítják, hogy a kul­
tuszminiszter ilyen kötelezettséget 
igenis vállalt cs most ennek lelje- 
sütését mégis megtagadja.

Hadik gróf ma élesen megbírált 
egy kormányjavaslatot a felsőházban

Budapest, julius 5.
Wlassics Gyula báró elnök ma’ 

tiz órakor nyitotta meg a íelsőház 
ülését. A szabadalmi felsőbíróság 
megszüntetéséről szóló javaslat 
tárgyalása volt napirenden.

Hadik János gróf az első felszó-* 
laló. Időszerűtlennek és károsnak 
tartja a javaslatot.

A szabadalmi ügyet rendezni 
kell, de kapkodással össze­
állított javaslatokkal nem le­
het komoly problémákat meg­

oldani.
Az ilyen javaslatoknak szomorúi 
következményei vannak, ezt lati 
tűk a biztosítási javaslatnál is. —< 
Vájjon meghallgatott-e a kereskci 
delmi miniszter igazi szakértőket. 
Nevetséges indokolása a javaslati 
nak, hogy a takarékosság elvét 
tartja szem előtt. A szabadalmi 
bíróságot a Idillöld is megkeresi 
szabadalmakkal, ezeknek a küU 
földi elismert nagy cégeknek nem 
közömbös, hogy ennek a bíróság­
nak nincsen közigazgatási lenge-, 
lye. Mert

hogy a közigazgatás mit jelent 
Magyarországon, ezt, sajnos, 

mindenki tudja.
Ezer pengő havifizetése volt a sza­
badalmi felsőbíróság elnökének. 
Ezt spórolja meg a kormány most 
nagyszerű mentalitással és ugyan­
akkor az ezer pengőt nyugdíj cii 
mén fizeti ki az elnöknek. A taka­
rékosság elvével tehát senki sem 
indokolhatja ezt a javaslatot —- 
Vonja vissza a kormány a javas­

latot, mélyrehatóan tanulmányozza 
át és lássa be, hogy lényeges kér­
déseket nem lehet novelláris utón 
megoldani. A hitet nem szabad 
kiverni a közvéleményből. Igenis, 

joga van mindenkinek meg­
mondani a véleményét anél­
kül, hogy ezért kikapna Beth 

len miniszterelnöktől. 
(Derültség a Ház minden oldalán.) 

Azzal fejezi be beszédét, hogy 
a javaslat minden tekintetben 
rossz, indítványozza, hogy 

utasítsa el a íelsőház. 
Hermann Miksa kereskedelmi 

miniszter válaszol Hadik lelszóla- 
lására.

Hermann Miksa kéri a Házat, 
hogy a javaslatot az eredeti szö­
vegezéssel fogadja cl.

Wlassics Gyula báró elnök fel­
teszi a kérdést, hogy elfogadja-e 
a felsőház Hadik indítványát.

Érdekes jelenet következik. Né­
hány pillanatig nyomasztó csönd 
iili meg a termet, majd felemelke­
dik Hadik János, a terem nem 
mozdul, egy-két másodperc múlva 
azonban lelkei helyéről Széchenyi 
Aladár, majd Konha Győző, ezután 
Simoncsics László, Óváry Ferenc 
és újabb másodpercek után Som- 
sich László. Összesen hatan. A 
többiek ülve maradnak.

A Ház hat szavazat ellenében 
ötvennégy szavazattal elveti 
Hadik János gróf indítványát.
A FAKSZ javaslat letárgyalása 

után az ülés léi háromkor ért vé­
get.* "I“ ' VI I1UI IIIUII y c\ V UO c>
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Háromszázhuszonhat ember lakik 

a városi szükséglakásban

SOR KABARÉBAN
minden héten kétszer uj műsor!
Kedden, csütörtökön és szombaton

zarőra reggel 5 órakor

A városi tanács elhatározta, 
hogy a városi szükséglakásokban 
rendet teremt és amennyire lehet, 
kitelepíti onnan a lakókat. Ezért 
utasítást adott Vass Károly dr. vá­
rosi tanácsnoknak, hogy Írassa ösz- 
sz.c, kik laknak a szükséglakások - 

[ ban. Ez utasítás folytán az. össze- 
I írás megtörtént és ennek eredmé­

nyét a hétfői tanácsülésen ismer­
tette a tanácsnok.

A jelentés szerint három szük­
séglakás van Debrecenben és pedig 
a Salétrom laktanyai, a régi csa- 
patkórházbeli és a fekete barakk­
beli.

A Salétrom laktanyában lakik 
21 család 97 családtaggal 

Ez emberek foglalkozás szerint 
mázoló, szobafestő, asztalos, bádo­
gos, kő míves és egyéb iparossegé­
dek és mesterek is, valamint van 
közöttük házaló, mosónő és egyéb 
foglalkozású egyén. A lakók ne­
gyedéveiként 2 2.30 2.36 pengőt 
fizetnek, A legtöbbjük már 1921. 
óta lakik a szükséglakásban.

A régi csapatkórházbeli szűk 
séglakásban 14 család 60 csa­

ládtaggal lakik.
Ezek között vannak ny. városi fő­
szerelő, cipész, asztalos, tűzoltó, 
városi hajdú és más foglalkozású 
ember. Fizetnek a lakók negyed­
évenként 2.50 4. pengőt. Itt
igen sokan vannak, akik csak egy 
éve, vagy csak pár hónapja lak­
nak c szükséglakásban, ahova más 
lakásból történt kilakoltatásuk 
m>aü hely zle el őket a hatóság.

A hketebarakban 41 család 
176 családtaggal lakik.

Van közöttük lovaskézbesitö. nap­
számos, kocsis, asztalos, kömives, 

I nép zenész, újságárus, ügynök, fa­

vágó, ny. rendőr. Negyedévenként 
fizetnek 2.74 3.28 26.31 pengő
lakbért.

A három szükséglakásban össze­
sen 326 ember lakik. A városi ta­
nács most elrendelte, hogy

az illetőség megállapítása ér­
dekében indítsa meg a köz-

igazgatási hatóság a nyomozást. 
Aki debreceni illetőségű, annak 
felemelik a lakbérét és felszólítják, 
hogy keressen más lakást, azt pe­
dig, aki nem debreceni illetőségű, 
utasítják, hogy máshová költöz­
zék, ha pedig nincs rendes foglal­
kozása, kiutasítják Debrecenből az­
zal, hogy menjen haza illetőségi 
községébe.
****** ***** *******

Vasárnap nyitották meg 
a debreceni nyárt egyetemet

Nagy éreklödés nyilvánult meg 
a debreceni nyári egyetem iránt, 
amelynek vasárnap folyt le az ün­
nepélyes megnyitása. A nagysza­
bású kulturvállalkozás a nehéz vi 
szonyokhoz képest jelentős ered­
ménnyel kecsegtet. Eddig 22-en 
jelentkeztek az egyetemre, akik 
közül többen a megszállott terüle­
ten laknak. Az ünnepélyes meg­
nyitás a MANSZ dísztermében 
folyt le. A hallgatók és az előadó 
egyetemi tanárok teljes számban 
megjelentek a kis ünnepélyen.
Dr. Lencz Géza prorektor nagyon 
tartalmas beszédben méltatta a 
nyári egyetem jelentőségét. Pári- 
csy Pál zeneiskolai tanár játszotta 
cl ezután hegedűjén Hubay egy 
szerzeményét nagv tetszés mellett. 
Ezt követte dr. Tankó Béla pro­
fesszor mélyenjáró előadása, — 
amelyben a nyári egyetemek szük­
ségességét magyarázta meg.

1927 julius 5,

(városi tanks kéri a Utal- 
állomásnak a Bádogos uccira 

void sárgás álhelyezésát
A bérkocsiállomások áthelyezése 

ügyében, mely valóságos közigaz­
gatási tengeri kígyóvá húzódott 
már, a főkapitányság mint másod­
fokú hatóság tudvalévőén meghoz­
ta véghatározatát. E véghatáro­
zatban a főkapitányság a rendőr­
ségnek, mint elsőfokú hatóságnak 
intézkedését indokainál fogva 
helybenhagyta azzal a változtatás­
sal, hogy helyt adott a városi ta­
nács felebbezésének az ellen az 
intézkedés ellen, amely oda irá­
nyult, hogy három bérkocsi a mai 
helyen, a Piac uccán maradhat és 
ezzel megváltoztatta a rendőrség­
nek erről szóló intézkedését. A II. 
fokú véghatározat szerint, ameny- 
nyiben a Bádogos uccán a bérko­
csik nem férnének, azok, amelyek 
ott helyet nem tudnak találni, — 
máshol helyezendők cl.

A városi tanács hétfőn tartott 
ülésén tárgyalta a főkapitányság­
nak ezt a határozatát, azt tudo­
másul vette és mivel a II. fokú 
véghatározat lényegében nem 
érintette az I. fokit határozatot, 
azt úgy tekintette, mint az I. fokú 
határozattal egybehangzó véghatá­
rozatot és így ennek alapján meg­
kereste az I. fokú rendőrhatósá­
got, hogy a II. fokú véghatározat 
rendelkezéseit sürgősen hajtsa 
végre és annak szerezzen érvényt 
****** ***** *******

Tlsztujitás a KAOSz-ban
A KAOSz vasárnap tartotta 

rendkívüli tisztújító közgyűlését, 
amelyen a debreceni cosportot át­
szervezték.

A közgyűlést Varga Rezső nyi­
totta meg, majd Kelemen Antal ol 
vasta fel a titkári jelentést. Ezután 
megválasztották az uj tisztikar' 
Egyhangúlag megválasztották el­
nöknek Uj laky Sándort, alelnök- 
nek Hajdú Miklóst, titkárnak Né 
meth Lászlót, helyettese Golden­
zweig Jenő, pénztáros Pénzes Imre 
helyettes pénztáros Pfeifer Gyula, 
ellenőrök Madai István és Meze i 
József, jegyzők Kovács Menyhért, 
Kiss István, könyvtáros Andor Já­
nos, Kuruc/. Lajos, háznagy Ver­
mes Lajos, ügyész dr. Sonnenwirth 
Lajos lett. Választmányi tagok lel­
tek: Varga Rezső, Pányoki Béla. 
Wiener Gyula, .légii Lajos, Deutsch 
Sándor, Kiss Jenő, Goldstein An­
tal, Szőnyi Sándor, Medgyesi Sán­
dor.

A választás után Lijlaky Sándor 
elnök az egymás iránti tiszteletre 
és megértésre, közös munkára hív­
ta fel a KAOSz tagjait.
❖ ❖❖❖❖* ***** *******

Családi vita bokaticamodás- 
sal. A Jókai ucca 33. számú ház­
ban Balogh Dezsőné 46 éves asz- 
szony összeveszett a bátyjával, - 
Lászlóval, aki a vita hevében úgy 
lelökte a konyha lépcsőjén, hogy 
kificamodott a bokája. A mentők 
Baloghnét kiszállították a klini­
kára.

ABBAZIÄ
MOTEL QUARXERO I. 
HOTEL OlARNKRO II. 

HOTEL REGINA

A líraemolkedés folytén erő- 
sen mérsékelt penzió árak !!

Felvilágosítást nyújt

Magyar-Olasz Utazási Iroda Budapest,
Nádor ucca 18. és a menetjeRylrodiU.
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Debreceni dalosegyesOlelek 
sikere Nyíregyházán

Nyíregyházán a Nyíregyházi 
1 isztviselő Dalegylet zászlószente­
lésével kapcsolatban vasárnap 
nagy dalosversenyt rendeztek, 
amelyre az ország több városából 
összegyűltek a dalárdák.

A miidalversenyen a debreceni 
Szent László Dalegylet nyerte az 
első dijat, harmadik pedig a szin­
tén igen szépen szerepelt Debre­
ceni Iparos Dalegylet lelt.

A népdalversenyen az első dijat 
szintén debreceni dalárda, a Petőfi 
Dalkör nyerte.

A vegyeskar dalversenyen az 
első dijat ismét a Szent László 
Dalegylet vegyeskara hozta el.

A dalosverseny kapcsán a kö­
zönség lelkesen tüntetett Rother- 
mere lord, a Daily Mail főszer­
kesztője mellett.

A nyertes dalosegyesületek igen 
szép kivitelű arany és ezüst ser­
legeket kaptak jutalmul, amelye­
ket a Kontsek Kornél női divatüz­
let kirakatában tettek közszemlére,

Egy voll debreceni színésznő 
autószerencsétlensége Kassa 

melleit
Kassa, július 4. A Kassa melletti 

Bankó-erdőben súlyos automobil- 
szerencsétlenség történt. Egy auto­
mobil, amelyben három szinész ült, 
[elborult.

Az autó, amelyben Szentes 
László bonvivánt, Somiár Stefi 
szubrett, aki a Kardos-rezsim első 
évében volt a Csokonai-szinház 
tagja és Kada Károly komikus ült, 
sebes iramban hagyta cl. a várost. 
Kassa közelében a Bankó-erdőn 
akarlak áthaladni, amikor az autó 
egy meredek utón megcsúszott és 
négy méter mély szakadékba zu­
hant.

Az utasok a sofőrrel együtt az 
autó alá kerültek. Szentes László­
nak eltörött a karja, Somiár Stefi 
súlyos zuzódásokat szenvedett, 
különösen az arca roncsolódott 
össze, mig Kada Károly és a sofőr 
kisebb sérülésekkel menekültek 
meg,
*4*'*'*4*'*'*t*'*'*4*'*' 4*4 ,4.4*4,4.4*4,4.4*4-4,4*4.4.

Elfogtak egy notórius 
kerékpárlolvajt

A debreceni rendőrség elfogta 
Dobi Károly ács és kőfaragó se­
gédet, aki hónapok óta kerékpár- 
tolvajlásokból tartotta el magát és 
lopott kerékpárokon bebarangol­
ta az országot.

Dobi a tavaszon került ki az 
ügyészség fogházából; néhány nap­
ra az egyik kerékpárkölcsönzőtöl 
kivett háziasszonya nevére egfí 
kerékpárt, megszökött vele Buda­
pestre és ott adta le a gépet. A 
fővárosban három gépet lopott 
hasonló módon és egy gépen le­
ment a Balaton mellé. Ott eladta 
a gépet és a Hableány vendéglő­
ben, mint pénzbeszedő állt mun­
kába. Be is szedte a pénzt, 50 
pengőt és azzal visszaszökött a 
fővárosba, ott ismét lopott egy ke­
rékpárt és azon jött le Debrecen­
be. Itt azonban a körözés alapján 
elfogták és őrizetbe helyezték. — 
Kihallgatásakor mindent beismert.

I
 RAMM INGER hölgyfodrász]

Verge utce 1.

Menne hnjfeelő specialista. 
Diplome Pária 1926.

Két uj gyanúsított a Jókai uccai gyilkos 
után folytatott nyomozásban

Alibit igazolt egy miskolci péksegéd. — A csizmás férti, 
akinek két ujja véres

A Jókai uccai gyilkosság ügyé­
ben az 1000 pengős jutalom ugyan­
csak buzdítja az embereket és egy- 
ie-másra adják át a rendőrségnek 
az adatokat.

Szombaton bejelentették a rend­
őrségen, hogy a gyilkosság elköve­
tésével alaposan gyanúsítható Sza­
bó Sándor péksegéd, akinek az 
anyja abban a házban lakik, 
amelyben a gyilkosság történt. A 
feljelentés szerint

Szabó a gyilkosság nap ión 
hagyta el Debrecent és vissza­
utazott Miskolcra A hirtelen 
elutazás és a gyilkosság köz! 
kapcsolatot gyanii a feljelentő. 

és azért értesítette a rendőrséget 
A bejelentés után a rendű -ség 
azonnal, telefon utján érintkezés- 

; be lépett a miskolci rend *rséggel 
és kérte, hogy a péksegédet vegyek 
őrizetbe, mert a Jókéi uccai gyil­
kosság elkövetésével gy: n.nüiiék.
Szabó Sándort, aki az, egvik mis­
kolci pékmesternél dolgozik, cl is 
fogták. A péksegéd kihallgató sake 
elmondta, hogy

ö már nem volt akkor Debre­
cenben, amikor a gyilkosság 
történt, mert Nyíregyházára 

ment munkát keresni
*4* 1 * '*4*' * -**4- * **4* - * " **4 - • 1 4*4 * 4 - 4*4 - 4.4*4.4.4*4,4 . '

egyik társával, aki állást is kapott 
i tt. A miskolci rendőrség megke­
resésére a nyíregyházai rendőrség 
kihallgatta a nyíregyházi péket, aki 

igazolta Szabónak azt az állí­
tását, hogy a gyilkosság idején 

már nem volt Debrecenben. 
mert korán reggel elindultak a vo­
nattal Nyíregyházára. Az alibiiga­
zolás után elbocsájtották az ártat­
lanul gyanúba keveredett Szabót a 
rendőrségről és értesitették a le­
folyt nyomozásról a debreceni 
rendőrkapitánysgáot.

Vasárnap ismét érkezett bejelen­
tés a rendőrségre a Jókai uccai 
gyilkosság ügyében. Egy Konyáron 
lakó cukorárus elmondta, hogy u 
gyilkosság napján délben 12 és 1 
óra közt az állomás előtt egy na­
gyon idegesen viselkedő,

csizmás, erőstermetii, kávé­
barna szinii ruhás embei cuk­
rot vásárolt tőle és megkér­
dezte, hogy hol lehetne vizet 
kapni. A csizmás embernek 

két ujja véres volt. 
Vásárlás után a férfi sietve eltűnt 
az Erzsébet uccun. A rendőrség a 
bejelentés alapján megindította a 
nyomozást a véres kezű férfi fel­
kutatására.

■4-4*4-.-4*4-.-4*. -4- 4*4-.'4*4 -4.4*4-4 4*4 ■ 4 ■ ♦*»... .♦.

Tízezer ember a debreceni repülőnapon
A debreceni repülőnap iránt pél­

dátlan érdeklődés nyilvánult meg 
vasárnap délután. Az emberek tó 
megei gyalogoltak ki, vagy igye­
keztek autóbuszokon, autókon és 
kocsikon az epreskerti repülőtér 
felé már a kora délutáni órákban. 
Nehéz lenne eldönteni, kik jártak 
jobban. A gyaloglókat a hőség és 
a por sanyargatta, az autóbuszon 
utazók úgy piliegtek egymás he- 

I gyén-hátán, mint a beringok, -— 
csakhogy még vegyesebb illatok 
között, a kocsizók és autósok 
pedig hetekig porolhatják a ruhái­
kat. VégűI színessé, mozgalmassá 
tette a teret a tömeg, amelyben 

s ez feltűnt a közönségnek is, — 
■okkal nagyobb számban képvisel­
tették magukat a hölgyek, mint a 
férfiak.

Kora délután megkezdte a Ma­
gyar Légiforgalmi Társaság Fok- 
ker-gépe az utasrepüléseket, min­
den útjára cgy-egy utast vivén el. 
Az utasoknak három nagy megle­
petéssel szolgált a repiilönap Az 
első és a legfájdalmasabb az 
volt, hogy az előre hirdetett 12 
pengő helyett 20 pengőt kellett le­
fizetniük. Jellemző a közönség ér­
deklődésére, hogy ennek ellenére 
késő estig ki nem fogytak az uta­
sok. Nagyot sóhajtottak a pénztár 
előtt, de lefizették a húszat. A régi 
repülők, akik Pestre, vagy pláne 
Pestről Becsbe repültek már, fej­
csóválva nézték ezt. Nekik volt 
igazuk. Pesttől Becsig 28 pengő a 
repülőút dija. És a debreceniek 
mégis örültek, ha nagy protekció­
val hozzájuthattak cgy-egy rövid 
repüléshez.

A második meglepetés szintén 
kellemetlen volt Sétarepülésekhez

túlságosan erős volt a szél. A Fok­
kor ugyan biztosabb járású, sem­
hogy rövid utón normális diszpo­
zícióin ember rosszul lehessen 
rajta, néhány utas mégis zöldes­
fehér arccal szállott ki a gépből s 
bizonytalan mosolygással árulta 
el, hogy közel volt a rosszulléthcz. 
Igaz, hogy ezt a félelem tette in­
kább. Igazi rosszul lét nem is for­
dult elő. A pilóták azért óvatosak 
voltak s a tribün felelt egyáltalán 
nem repüllek utasokkal. Nem le­
hessen tudni, a vigyázat nem árt.

A harmadik meglepetés már kel­
lemes volt: csak öt percig tartott 
az ut, amelyről előre azt mondták, 
hogy negyven percig tart. Minden­
ki panaszkodott emiatt , de senki- 
sem volt nagyon dühös.

A közönség lelkesedett és tap­
solt. Vitéz Kaszala, Heidt és Hin­
derlich voltak a nap hősei. Igazi 
tudományukat be sem mutathat­
ták, hiszen olyan nagy szél volt, 
amely némely trükköt egyenesen 
istenkisértéssé lett. Kaszala és 
Heidt loopingjai, merész csusztatá- 
sai s különösen Heidt egy falevél­
hulló trükkje hosszú tapsokat kap­
tak. Hinderlich 1000 méterre ment 
fel Heidttel s ott ugrott ki. Az ej­
tőernyő nagyszerűen működött. 
Igazán nem sokat esett Hinderlich 
s már kinyílt az ernyő s feltar­
totta. A közönség csöndben, vissza­
fojtott lélekzetlel drukkolt a vál­
lalkozáshoz. Nevezetes, hogy az 
egyik debreceni futbal Ipályán, — 
a vasutasokén, megállóit a já­
ték az ugrás alatt. Mindenki Hin- 
derlichct nézte, a közönség is, a já­
tékosok is, sőt még a biró is, aki­
nek a szájában megállóit a sip

Sokan sajnálták, hogy nem re­

pült fel vitéz Helly Frigyes, a leg­
kitűnőbb magyar pilóták egyike. 
Az ó gépe, az úgynevezett légi bi­
cikli olyan könnyű alkotmány, 
hogy délelőtt a nagy szél (elfordí­
totta a földön. Azóta a kis, 16 ló­
erős motorral ellátott gépet köte­
lek tartották cölöpökhöz kötözve.

Alkonyaikor véget ért a műsor 
legutolsó száma, a rajrepülés. 
Utána nagy mezei futóversenyt 
tartott a közönség az autóbuszuk­
hoz. És közben nyerte a port. Az 
utolsó csapatokat félkilenckor 
szállították haza az autóbuszok.
*4* *** *4* *4* *** *4*

[Romániában kibírhat Jian] 
a hőség, Erdélyben pedig jég­

verés puszilt
Bukarest, július 4. Az ókirályság 

déli részében, úgyszintén Buka­
restben és környékén nacok óta 
kibírhatatlan a hőség. Tegnap dél­
előtt 11 órakor 37 fokot mutatott 
a hőmérő, napon pedig 50 fokot. 
Délután árnyékban 40, napon pe­
dig 56 fokot ért el. A nagy forró­
ság teljesen megbénította a város 
forgalmát. Az uccák kihaltak és a 
hivatalokban is szünetelt a munka. 
A mentőknek több ízben kellett 
kivonulniok a napszúrástól össze­
esett járókelők elszállítására. A 
hőhullám robbanást is idézett elő 
a Campina—constanzai földalatti 
petroleum vezetékben. A vezeték 
egy helyen vasúti híd alatt vonul 
cl és így nem védi földréteg a hö 
ellen. A vezeték a nagy hőségtől 
kitágult és felrobbant, nagyobb haj 
azonban nem történt.

Arad, julíus 4. A város és me­
gye területén szombaton hatalmas 
jégvihar vonult cl. — A nagy szel 
nyomán felhőszakadásszerűen öm­
lött alá a jég, amely kisebb tojás 
nagyságot is elért. Teljes negyed­
órán keresztül zuhogott a sűrű 
jégverés a város egész területén s 
a házak északi és nyugati oldalán 
az ablakokat összezúzta. A vihar 
idején épen ülésezett a városi ta­
nács A tanácsterem ablakait a vi­
har bezúzta, úgyhogy a tanácsta­
gok a kattogással lehulló jégdara­
boktól a folyosóra rohantak. Nagy 
riadalmat okozott a vihar a stran­
don is, több embernek [elhasítot­
ták az arcát a jégdarabok s külö­
nösen a gyermekek közül sérültek 
meg sokan.

Gyorokon, az ottani szőlőket és 
gyümölcsösöket majdnem teljesen 
elpusztította a jégverés. A le nem 
aratott búzát annyira leverte a 
jég, hogy tarlóhoz hasonliható.
♦F <w «> w 4^ «•  ̂,4, w ,4, mw

— Nyilatkozat. Kaptuk és kö­
zöljük az alábbi nyilatkozatot; „Az 
ipar testület asztalosszakosztályá­
nak belső békéje helyreállítása ér­
dekében a következő nyilatkoza­
tot óhajtom tenni: A szakosz­
tályi választásokkal kapcsolatban 
egy nyilatkozatot bocsájtottam ki, 
amelyben a régi vezetőség tevé­
kenységét tettem bírálat tárgyává' 
Kijelentem, hogy c nyilatkozatban 
foglaltak nem vonatkoztak Besse­
nyei Lajos asztalosmester urra. 
akinek személyét sérteni nem volt 
szándékom. Debrecen, 1927 évi 
Julius hó 4-én. Nagy Lajos aszta­
losmester."

ELIOSAN
napkenőcs
egyenletesei! barnít, napftgeal 
gyógyít. Izzailáit siftntet hu­
nt, szunyogcslpés ellen véti.

Kapható minden szakiizlethen.

Moskovits József uriszabó
divatterme Piac ucca 41. "TFm MT* Fűszer R.-T. udvar
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Beruházási program összeállítását követeli 
a közgyűlés függetlenségi pártja

A belsőségig* és külsőségiek Igenjeinek tgydnlo kielégítéséi 
Kívánjak. — Hegymegl kiss Pál ár. es tarsal onalo indít* 

vényt adtak be a törvényhatdsagi bizottsághoz.
Cikkekben és vezércikkekbe

mutatott rá több ízben a Debre­
ceni Független Újság arra, hogy a 
város beruházási politikájába bi­
zonyos egységet és demokratikus 
irányt kell belevinni, amely mellett 
a város minden polgára egyenlően 
megtalálja a maga igényeinek ki­
elégítését.

A trövényhatóságí bizottság füg­
getlenségi pártjának vezérférfiai 
most önálló indítványt nyújtottak 
be a törvényhatósági bizottsághoz 
és ebben részletesen és rendszere­
sen kifejtve és csoportosítva ter­
jesztik elő azokat az alapé! veket, 
amelyeket a város beruházási pro­
gramjának összeállításában érvé­
nyesíteni akarnak. Az önálló in­
dítvány teljes egészében a követ­
kező:

Debrecen város fejlődése, eme­
lése a város összlakosságának 
óhajtása. Szép, a városias élet kö­
vetelményeinek megfelelő várost 
óhajtunk, amely a forgalomnak 
valóban gócpontja legyen. De 

egészséges várost is akarunk, 
ahol a lakosság minden rétege 
s a városias lét követelményeit 
s az abból lakadó, azzal járó 

kulturális erőt.
F két szempontot összeegyeztet­

ni kétségtelenül nehéz. A nehézsé­
get még inkább fokozza: hogy a 
fejlesztéssel járó költségek rend­
kívüli mértékben igénybe veszik az 
összlakosság teljesítő képességét, a 
mai adózási rendszerünk mellett 
különösen is a kisemberekét. Fe- 
szélyezőleg hat a felelősséget át- 
érző törvényhatósági bizottsági ta­
goltra az is, hogy a lakosság egye­
temét képviselő, törvényhatósági 
alkotmányunknak megfelelő tör­
vényhatósági bizottság megalaku­
lása még késik, az adó fizető pol­
gárság igen csekély rétegét képvi­
seljük, holott az összeség nevében 
és az összeség zsebére rendelke­
zünk.

Most újabb terheket kell a vá­
rosnak felvennie, meri a beruházá­
sok szüksége halasztást nem tűr. 
í eldntettel e fontos időpontra a 
fentebb előadottak alapján előter­
jesztjük a következő indítványain­
kat :

A terhek elviselését a polgár­
ságra nézve tegyük elviselhe­
tőbbé. A szükségleteket oly 
módon elégítsük ki, hogy a vá­
ros kiilsö területén, a tanyá­
kon és külsőségeken élő kis­
emberek érdekei is vétessenek 
figyelembe. A takarékosság kö­
vetelményeit a lehetőséghez 

képest érvényesítsük. 
Javasolja tehát:
a) Az uccaburkolási költségek 

amortizációs kölcsön alapján ren- 
deztessenek s csakis oly mértékben 
terheljék a telektulajdonosokat, 
«mily mértékben a telek értéke 
emelkedik.

b) A külsőségeknek közmüvek 
kel való ellátásával a költségek 
csakis felerészben terheljék a te­
lektulajdonosokat, amint ez az or* 
vz.ág más városaiban is történik

c) A város háztartása, összes 
üzemei és vállalatainak költségve­

tései a törvényhatóság kebeléből 
alakított, szakemberek igénybevéte­
lére is jogosult bizottság által ta­
karékossági szempontokból vizs­
gáltassanak át oly időben, hogy a 
jövő évi költségvetés elkészítése 
előtt c bizottság álláspontja tekin­
tetbe vehető legyen,

d) A beruházásokra s azok 
megvalósításának rend j éré 
nézve beruházási program ké­
szíttessék, amelynek betartó 
sóra a vezetőség köteleztessek. 
Egy hosszabb időre szóló beru­

házási program megállapítsa biz­
tosítja ugyanis a városfejlesztés 
tervszerűségét, a lakóss íg összév 
dckelnek biztosítását, igy Könnyebb 
a pénzügyi megoldás es annak col­
jait szolgáló pénzügyi müvei.-tek 
helyes beállítása. Ily módon lehet­
séges a városi lakosságnak ellen­
őrizni a reá teherként háruló be­
ruházások egészséges rendjét

e) E programban a legelső he­
lyet kell, hogy elfoglalják köz­
egészség érdekéből: a város belte­
rületén levő szennyvizek levezeté­
sének gyökeres megold.isa es a 
külsőségeken is megfelelő ivókút,ik 
azonnali létesítése.

f) Az uccák kikövezéséröl tör­
ténjék gondoskodás oly módon, 
hogy egyfelől általában a burkola­
tozásnál lehetőleg irányadó le­
gyen, hogy a kikövezett uccnk bur­
kolata, beleértve a Piac uccát is 
javítás utján tartassák fent mind­
addig, míg ,-,z összes burkolást 
igénylő uccák ki nem lesznek kö­
vezve, másfelől az cg . s kerlscsU' 
két, telepeket a várossal óss le'.öló 
utak és az említett kültériit ek lá­
nccá í burkolattal záros hil;ndöi 
belül elláttassanak.

g) Közbiztonsági okokból az e- - 
cák világítása a város minden lö­
szében mielőbb megoldandó.

h) Kulturális szempontból fon­
tos megfelelő szánni és hozzáfér­
hető elem, iskolákról való gondos­
kodás, különösen a külső terüle­
teken, ahol az elemi iskolákat ö 
osztályra kell fejleszteni. Ez az 
első és legfontosabb kulturális fel­
adat, addig minden más kultuiális 
kivánságriak várnia kell.

i) Kérjük a város szélén levő 
sorompóknak oly módon való el, 
illetőleg kihelyezését, hogy az adó­
zó lakosságnak külső területeken 
levő része a sorompók miatt meg- 
IerIwl ve szintén ne legyen. Egyál­
talán azok a többizben panaszolt 
rendellenességek, amelyek a köve­
zetvám lizetése körül előfordulnak 
s amelyek antidemokratikusak: 
szüntettessenck meg.

k) A városi erdők kezelésére 
vonatkozó szerződésnek felmondá­
sát kérjük, egyfelől az eddigi ke­
zelési feltételek enyhítése okából, 
másfelől azért, hogy az erdőgaz­
dálkodás programjának megállapí­
tsa ra kellő idő adassák.

l) Az erdei legeltetés tekinteté­
ben a közgazdaság, a lakosság és 
az állattenyésztés érdekéből egé'Z- 
scg's és igazságos rendet kérünk, 
oh módon, hogy a régi jogok biz­
tosíttassanak és az utólagos átül­
tetésekkel a fükihasználás jogától

az érdekeltek cl ne ültessenek.
Amidőn ezen javaslatunkat a 

rcnclsz rés városfejlesztés cs Ws« 
ívterveié • vj az tlZ ° 1
Iása céljából a lakosság egye.eines 
érdekéből a t Unt ies Törvényha­
tósági Bizottság elé terjesztjük: 
kérjük azoknak, mint elvi határo­
zatoknak elfogadását és kérjük a 
város vezetőségét utasítani, hogy a 
végrehajtás iránt sürgősen tegyen 
javaslatot.

Az önálló indítványt a legköze­
lebbi közgyűlés elé terjesztik, ahol 
bizonyára egyhangúan elfogadásra 
talál.

ssumuun

A fiatal öregek
Nekem ugyan már nem volt sze­

rencsém Pálmay Ilka művészetében 
gyönyörködni, de édesapám meg 
látta boldog bakakorában a Nép­
színház karzatáról jó harminc és 
egynéhány éve, Édesapám még ma 
is elragadtatással beszél Pálmay- 
ról. aki kétségkívül nagy prima­
donna lehetett és amint megboldo­
gult nagyapám néhai szavaiból sej­
tem, több generációt gyönyörköd­
tetett pompás művészetével. Nagy­
apám és apám generációja tehál 
teljes egészében kivette a részét az 
országszerte megnyilvánult Pál- 
may-kultuszból és így reánk, a mai 
fiatalságra, már csak a tüneményes 
híre maradi. Mert az idő eljár ám, 
kérem tisztelettel, Pálmay Ilka fe­
lett is. aki a kritikus ponton, más- 
léi évtizeddel ezelőtt, levonta a 
konzekvenciákat, úgy mint minden 
rendes ember és visszavonult' a 
színpadtól. A neve szép emlék ma­
radi, napsugaras ragyogás egy bol­
dogabb kot szakból, hiszen csak ad­
dig ragyogóit, amig az öregség fel­
hői nem fátyolozták el fiatalsága 
és iidesége napjának fényéi.

Most olvasom egy pesti újság­
ban. hogy a méltóságon exprima 
donna, báró Kinszkyné Palmay 
Ilka, három héttel ezelőtt megope­
ráltatta magái és miután a szak­
avatott sebészorvos a megU! iö 
helyre átplántálta majomösiink 
egyik szerencsétlen leszármazol!iá­
nak mirigyeit, a művésznő huszon­
négy óra alatt hipp-hopp! megfia­
talodott, eltűntek arcáról a kelle­
metlen ráncok, alakja visszanyerte 
nádszál karcsúságát, koloratuiaja 
szebben cseng, mint valaha, szava 
tüzelnek, akár a gyémánt és ennek 
az újdonsült babfisnak nincs hőbb 
vágya, mint hogy trillázva vissza­
táncoljon az operettszinpadra és 
visszaszerezze a trónust, amelyet a 
kérlelhetetlen Idő rombolt össze 
alatta.

Az emberiség örök vágya a ha­
lál legyőzésé. A halált pedig csak

de. elvi okokból ellenzem, hogy u 
színpadra lépjen. És ha volna mó­
dom hozzá: országas, süt világpár­
tot alakűanvk a mai kor fiatul 
nemzedszerek tagjaiból es put ton 
a legélesebben kiizdene ti-ert, ho^y 
minden tágban tét ’les törvény 
biztosiba: a megfiatalított férfi és 
nö fiatal Kori pozíciójára nem aspi­
rálhat. Ma. amidőn világszerte vál­
ságban el az Hja nemzedék és az 
összeomlóban levő gazdasági hely 
zet a huszadrészét sem kínálja a 
Pálmay Ilka ifjúkorában érvényes 
karrierlehetőségeknek, kifejezetten
bűn az élniakaró fiatalok ellen, 
hogy az Idő rostáján áthullotl 
öregek arra használják a Steinach- 
íele operációi, hogy a megmaradt 
tenyérnyi levegőt is elszívják elö­
lünk. Amig a mai fiatalság nem éri 
el azt az érvényesülési nívót, ame­
lyet Pálmay Ilka elért a maga 
szerencsés ifjúkorában, addig a 
fiatal öregek a fiatalságukat — 
csak gyomrukra és a szerelemre 
használják fel. Ez is tiszta haszon 
nekik.

De ha jelentkezne a láthatáron 
egy tudós egy olyan csodaszerrel, 
amely gyermekké varázsol, úgy 
Pálmayék szívják csak el elölünk a 
levegőt telszésiik szerint. A ma fia­
taljai, amennyi örömük volt eddig 
a fiatalságukból, rögtön beolial- 
náh magukat az uj szerrel és bol­
dog örömmel visszamennének a 
gyerekszobában. Mert. sajnos, rájol 
tünk arra, hogy manapság a dol­
gozó ifjúság nem bizhat a jövőben, 
amely sötét és sivár, hanem a 
múlton édeleg, amely az édes gye­
rekszoba szivárványát vetíti a sze­
me elé.

— A hosszmérő készülékek hí
(élesítésé. A kereskedelemügyi 
miniszter 83,%0 1927. sz. a. rend. • 
letet bocsátott ki a hosszmérő ké­
szülékek hitelesítése tárgyúban. A 
rendelet a közforgalomban külön­
féle, elsősorban textil és hasonló 
jellegű áruk hosszúság szerint való 
adás-vételére- szolgáló készülékek 
hitelesítési kellékeit szabályozza. 
Hitclesilhctők e célra azok a ké­
szülékek, amelyekéi a mérendő áru 
a készüléken való átvezetés alait 
olyan mérőelemet hoz forgásba, 

j melynek elfordulása arányos a ké­
szüléken átment anyag hosszával. 
A készüléken jelzendő: a) a készü­
lék elnevezése; b) a készülék 
gyártójának neve, székhelye, be­
jegyzett gyári jele, száma s a ké­
szülék forgalomba hozójának ne­
ve; c) a speciális anyagok^nug- 

I nevezése, amelyek mérésére a ké­
szülék engedélyeztetett, d) a ké­
szülék használati módja, A hossz- 
mérő készülékeknél úgy az első, 
mint az időszakos hitelesítés dija 
5.— pengő.

A honvédaenekar szabadsága,
A honvédzenekar szabadságra 
ment. A szabadság julius 26-áu te­
lik le és ezután újra működni fog,

úgy győzheti le az ember, ha kikü­
szöböli az öregséget, mert az öreg­
ség a halál felé vezető grádics. Az 
orvostudomány néhány fanatikusa 
a kísérletek özönét vetette harcba 
a nagy cél elérésére és alig van a 
világon általánosabb érdekű kisei- 
let, mint épen az, amely újabb es 
njabh eredményekről számol be. 
Aki hisz az éleiben és ragaszkodik 
az élethez: örömös izgalommal fo­
gadta Stemach professz zvt és az 
utána kővetkezőket. aktk^' bátran 
az emberiség életmentőjének ne­
vezhetünk.

Ürülök annak, hogy az or­
ra.,t idoinány rohamos fejlődésének 
egyik d.adalaképen Pálmay Ilin, 
elérkezett a nuisoduirágzáshoz.

Nagyon kényelmes £s 
egyszerű az

Aspirin
bevétele

tabletták alakjában.
Minden egyes tabbdtu súlya 
pontosan fél gramm (O á g). 
Könnyen és tisztán leli el zsebben 
hordani es bevenni Dobjuk he

egy pohár vízbe, 
ebben gyorsan 
szétesik. De va­
lódi Xspirin-tnb- 
leltéknok kell 
lenni, az ere­
deti Bi yer-
csomaj-olái 

ben.
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— Eljegyzés. Fiilcp Annát (Deb­
recen) 1 jegyezte Schwartz Dezső 
(Tokaj).

A reicherJjergi vásár. A di:;- 
rec.ni kerületi kereskedelmi es 
iparkamara érdekeltsége ügyeimét 
lelhívja a Reichengergben, augusz­
tus hó 13 19-én rendezendő min-
tavásárra, melyen jó exportkilátá­
sokra számíthatnak a magyar sza­
lámi, szezongyümölcs és háziipari 
készítmények, különösen a magyar 
motívummal készültek. A vásáron 
kiállítani szándékozók mindenne­
mű íelvilágositásárt a következő 
címne írhatnak: J. Knechtl, Rei­
chenberger Messe Ehrenamtlicher 
Vertreter, Budapest, lX., Mester 
ucca 3., 1. 7.

— Jön: Mulató Párisi
— Menetrendváltozás. Az 577. 

sz. tehervonat Biharkereszles és 
Berettyóújfalu között július hó 5- 
tól kezdödöleg naponként és sze­
mélyszállítással közlekedik.

— Debrecen sz. kir. város tégla 
és cserépgyárának utalványai tég­
lára és cserépre július 1-től kezdve 
nem a városi házipénztárban, ha-, 
nem a Takarék és Hitelintézet ' 
rt.-nál, Csapó ucca 1. sz. alatt 
válthatók,

— Esküvő, Julius 5-én, kedden 
délben 1 órakor tartjuk esküvőjü­
ket Lábossá Lajos ev. lelkész-val- 
lástariár és Polster Erna tanárnő 
az evangélikus templombn. Tanuk 
a menyasszony részéről: nagybáty­
ja, vitéz nagymegyeri Raics Ká­
roly altábornagy, dandárparancs

Egy egyeki fiú azzal vádolja az anyját, 
hogy az vele ragyujtatia az apjára az

istaildt
A debreceni ügyészségre hétfőn 

Egyek községből behozták Száli 
Istvánnál, akit azzal vádolnak, 
hogy 12 éves fiát azzal bízta meg, 
hogy az istállóban alvó édesapjára 
zárja rá az ajtót és gyújtsa meg a 
tetőt felette. A gyerek meggyuj- 
íotta az istállót, de a szomszédok 
észrevették a tüzet, eloltották és 
kiszabadították az istállóba zárt 
Száli Istvánt.

A csendőrök előtt a iiu beismeri 
le, hogy az anyja gyufát adott ne-
«»w v 4» <*»-v**4‘<*»4*

ki és azt mondta:
Eredj, fiam, gyújtsd rá az 

apádra az istállót!
Én — mondta a gyerek 

mentem, mert haragudtam az 
apámra, délután nagyon megvert.

A csendőrök Száli Istvánnál a 
kihallgatása után behozták Debre­
cenbe. A vizsgálóbíró kihallgatta, 
de az asszony tagadja, hogy ő 
mondta volna a gyerekének, hogy 
gyújtsa meg az istállót.

Az ujfehértoi állomáson leszelte a vonat 
egy terménykereskedő karjai és net lábat

Vasárnap este borza hr. as vasúti 
szerencsétlenség történt az ujfe- 
hértói állomáson. Egy Debrecen­
ben is ismert 23 éves terményke­
reskedő, Róth Károly került a vo­
nat kerekei alá,

Róth Károly egy nagy társaság­
gal Kótajban volt az ujfehértói ta­
nító fiának az esküvőjén, Esküvő 
után vidám hangulatban indult a 
társaság vissza Ujfehértóra. Ami­
kor a vonat befutott az állomásra,

,u.y «,^.„,..«6,, ---------r--------- Róth Károly, aki a vonat léplső-
nok, a protestáns katonai egyház 1 j^nél állt, leugrott a még mozgás- 
főgodnoka; a vőlegény részéről, j [jan |yV^ vonatról azért, hogy a 
hermányi Sztankay K Béla kor- j hö|gyekel a leszállásnál segítse. A 
mányfőtanácsos, a la- és fémipari. ]eugrásnál a lendületet nem jó

ak.skola igazgatónő irányban vette, Így elvágódott és a
Htbmdazitas. A Debreceni _ „ ..... . _ ....Hibaigazítás. A Debreceni 

Független Újság vasárnapi számá­
ban „A városi múzeum évi jelen- 
tése"-röl szóló ismertetésbe sajná­
latos hiba csúszott. Ugyanis a mú­
zeumi tisztviselők működésének 
leisorolásánál nyomdatech­
nikai tévedésből kimaradt dr. 
Ecsedi István. Bár e működés é r

kocsi lépcsője bevágta a kerekei 
alá.

Három kocsi ment át a szeren­
csétlen tiat&ltimberen, akinek fel­
karját leszel te a kerék és a lábait 
annyira összezúzta, hogy amputál­
ni kell. A vérben [etrengő Roth 
Károlyt bevitték az állomás váró­
termébe, ahol sebeit bekőtzöték es 
aztán vonaton beszállították a 
nyíregyházi Erzsébet kórházba.

Az állapota olyan súlyos, hogy 
felépüléséhez nincs remény. A 
szemtanuk vallomása szerint Roth 
Károly túlzott udvariassága követ­
keztében saját vigyázatlanságának 
lett az áldozata.

Budapest, július 4. A kecskemé­
ti nemzetközi mester versenyen ma

d e m i méltatásánál illő he- ,
lyét elfoglalta dr, Ecsedi neve, az j _________ __
ó kivételesen értékes egyénisége i a függő játszmákat bonyolították 
kötelezővé teszi számunkra eme ; ]c Nagyobb meglepetéseket a 
sajtóhibának igazítását is.

Csapó ucca 4L szám, Rákó­
czi uccával szemben üzlet és la 
káshelyiségek kiadók. Érdeklődni 
a helyszínen,

— Elmebeteg tolvaj. A debrece­
ni rendőrségre az elmúlt héten 4 
ízben állították elő apró lopáso­
kért Ozga Sándor debreceni la­
kost, aki a kihallgatásokon olyan 
gyanúsan viselkedett, hogy kény­
telenek voltak héttön orvossal 
megvizsgáltatni. Az orvos megál­
lapította, hogy Ozga Sándoi* elme­
beteg. Az eljárást a rendőrség 
megszüntette és átadta a szeren­
csétlen embert az elmegyógyásza­
ti intézetnek.

— Jön: Mulató Paris!
Hangverseny, a nagyerdei 

Vigadóban. A kalonazenekat tá­
vollétében az Figyetértés fúvós ze­
nekara minden kedden, csütörtö­
kön és szombaton este 20'- lói 
20J"-!g kedvező idő esetén a Vi­
gadó terraszán kiváló 
hangversenyt tart.

játszmák nem hozlak. A vezető 
mesterek megtartották helyezésü­
ket, sőt Steiner Lajos két függő 
játszmának megnyerésével össze­
sen 7.5 egységet szerzett 8 játsz­
mából, úgyhogy jelenleg Aljechin 
előtt vezet. A függő játszmák 
eredménye a következő:

Vajda nyert Vukovics ellen, — 
Yates Müller ellen, Steiner Szé­
kely ellen, Colle Vukovics ellen, 
klasszikus stílusban nyert Aljechin 
Yates ellen, döntetlenül végződött 
az Ahnes—Berndtson, Grünfeld 
Colle és igen erős küzdelem után 
a Takács Gilg játszma.

A versenyzők állása az elődöntő 
9., utolsó fordulója előtt:

A) csoport: Aljechin 7, Asztalos 
6, Kmoch 5.5, Gilg 5, Takács 4, 
Brinkmann 3, Yates 2.5, Mtiller 2, 
Sárközi 1.

B) csoport: Steiner 7.5, Niemzo- 
vics 6, Colle—Ahues—Vajda 4.5, 
Gríiníeld 3, Székely—Vukovics-

müsorral j Berndtson 2.5, Przepiorka 2.
A keddi iordulón a következő
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Steiner Lajos magyar mester szerezte 
eddig a legtöbb pontot a kecskeméti 

nemzetközi sakkversenyen
játszmák kerülnek lebonyolításra:

1 Müller—Kmoch, Aljechin Asz­
talos, Tartakover—-Yates, lakács - 
Brinckmann, Gilg—Sárközy,
Niemzovics—Colié. GiünLld
Székely, Przepiorka—Vajda,
Ahues Steiner, Berndtson - -Vük :- 
vies.

A nemzetközi tőtornán ma he- 
gets'nszky 25 lépésben könnyen 
győzött a cseh Reifir ellen. A tő­
torna döntőjének eredménye ed­
dig:

Regetsinszky nyert Rcíir ellen, 
Heim nyert Friedmann ellen, Né- 
gyessy nyert Jakab és Apsenek 
ellen, Pikier nyert Jakab ellen, - 
Reifir nyer dr. Szabó ellen, Apse­
nek nyert Friedmann ellen, Grob 
dr. nyert Szabó ellen, a Heim 
Grob játszma döntetlennel végző­
dött.

Holnap délután ő órakor folyik 
le az országos középiskolai ver­
seny sorsolása. A versenyeken 4 fő­
városi, 3 vidéki és 3 kecskeméti 
középiskola vesz részt.
.*< cä iE.* ♦*> «s «';•> <x «b <m- 4*

Elitéit hólabdásnö. Az elmúlt 
években sokan foglalkoztak hó­
labda szédelgéssel, köztük Varga 
lmréné is, aki Schnágel Mhállyal 
együtt követte el a hóabdaszédel- 
géseket, A járásbíróság húsz rend­
beli hólabdaszédelgés miatt egy 
hónapi fogházra és kétmillió ko­
rona pénzbüntetésre ítélte Varga 
Imrénél, aki felebbezett az ítélet 
ellen. A felebbezéssel hétfőn fog­
lalkozott a debreceni törvényszék 
Balogh-tanácsa. amely a járásbíró­
ság ítéletét Varga lmrénére vonat­
kozólag helybenhagyta, Így az egy 
hónapi fogházbüntetés jogerőssé 
vált.

Emésztési gyengeség, vérsze­
génység, iesov anyodás, sápadtság, 
nui ígyIh legvégék, bőrkiütések, 
kelesek, íurunkulusok eseteinél a 
természetes „Ferenc József' ke­
se rüviz szabályozza a belek any - 
uy.ru fontos működését. Az or­
vosi tudomány számos vezérférha 
meggyőződött arról, hogy a valódi 
jcrei.s József víz listása mindig 
kitünően beválik. Kapható gyógy- 
s-zerláiakban, drogériákban és tű- 
szeri'/letekben.

Az Izr. Ifjak Dalköre műkö­
dő tagjai vasárnap a nyíregyházi 
Sóstó-fürdőt látogatták meg. A 
kedvező idő és a fürdőhely kelle­
messége csak fokozták a fiukból 
és leányokból álló 40 tagú társa­
ság kedélyét. Nyíregyházáról sé­
tálva ment ki a társaság a Sóstóra, 
ahol az ifjúság tánccal, játékok­
kal, csónakázással töltötte el jó­
hangulatban az időt. A nyíregyhá­
zi zsidó dalkör elnöke és háznagya 
meleg szavakkal köszöntötték es 
búcsúztak el a kiránduló társaság­
tól.

Gyilkolt, hogy ajándékot ve- 
hes.cn a szerelmese névnapjára.
Megírtuk, hogy a napokban a fel- 
sóhangodi határban az országúton 
agyonlőtték Schumann Miksa mé­
szárost és elrabolták 100 pengőjét. 
A csendőrség vasárnap elfogta a 
gyilkost, Forgács Sándor 22 éves 
juhászt, akinek az apja vagyonos 
ember és 140 hold földje van. A 

I fiú az apjával rossz viszonyban 
j volt, mert a szülei akarata ellenére 
j egy szegény leánynak udvarolt és 
I feleségül akarta venni. A fiatal 

rablógy.lkos elmondta a kihallga­
tásakor, hogy az országúton lesbe 
állt és egy katonai fegyverrel lőt­
te agyon a szekerén haladó mé­
szárost. A pénz azért
kelleti neki. mert annak a 
leánynak, akit szeret, a születés­
napja volt és mivel az apjától nem 
kapott pénzt, nem tudott volna 
neki ajándékot vásárolni. A rabló- 
gyilkos juhászt letartóztatták és 
bekísérték a miskolci ügyésrség 
re.

Megmentettek egy önakasz- 
toii asszonyt. Hétfőn délután 5 
órakor Bethlen ucca 1. szám alatt 
Sólyom Jánosné családi veszeke­
dés miatti elkeseredésében fel­
akasztotta magát. A hozzátartozói 
észrevették és még idejében le­
vágták a kőtélről. A mentők esz­
méletre térítették Sólyomnál és a 
lakásán hagyták ápolás alatt.

Jön: Mulató Párisi 
Fölvétel a debreceni egyete­

mi Tisza István-internátusba. A 
debreceni egyetem Tisza Islván- 
inlernátusába 1927 28. tanév 1-sö 
felében való fölvételért szóló lec­
kekönyv (ill. az egyetemre először 
íratkozóknál az érettségi bizonyít­
vány) hiteles másolattal és a szü­
lők vagyoni viszonyait feltüntető 
hatósági bizonyítvánnyal fölszerelt 
pályázati kérvények a felügyelő- 
bizottsághoz címezve 1927 szept. 
hó 7-ig nyújthatók he a debreceni 
egyetem questorí hivatalánál (reí 
kollégium). Lakás, fűtés, világítás, 
reggeli, ebéd-vacsora ellátás dija 
40 pengő, a féldijas helyre fölvé­
telt nyertek havi 20 pengőt fizet­
nek. Ágyneműt és takarót minden­
ki köteles magával hozni. Az in- 
ternálus szeptember 12-én kezdi 
meg működését. Dr. Láng Nándor 
egyetemi ny. r. tanár, mint a Men­
sa Academica és Tisza István in- 
ternátus tel. híz. elnöke.

Összedőlt ház. Kontos György- 
nének a Boldogkertben, Egylet- 
kert ucca 42. szám alatt levő há­
za összedőlt. Szerencsére ember­
életben nem esett kár. A házacs 
ka nagyon rozoga volt és falai ré 
gén megrepedeztek
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Hirtelen halál a korcsmában.
Szabó Niván gazdálkodó a dorogi 
liilli korcsmában meg\ acsoiázoit 
vs megivott egy pohár sori. Ami- 
kor vacsora illán a koresmáros 
nzctésre akarta kérni, észrevette, 
hogy Szabó mozdulatlanul ül a 
székén és szemei megüvegesedtek, 
y1 v°st hivott, aki megállapította, 
hogy a gazdálkodót vacsora után 
szivszelhudés érte és ott halt meg 
a széken. A debreceni ügyészség a 
gazdálkodó temetésére az enge­
délyt megadta.

hunyor varrógépek kizárólag 
nálunk kaphatók! Smger varrógép 
r.-t., Debrecen, Piac u. 79.

— Cséplogéptnlajdonosok részé­
re ajánlok legolcsóbban savmentes 
táblás laggyut, hengerolajat, gép- 
olajat, tavotte gépzsirt. Neumann 
■Nándor festéknagykereskedö, —- 
Csapó ucca 8.

— Krisch Károly cserépkályha- 
raktára, Debrecen, Ferenc Józset 
út (Piac ucca) 89. Telelőn 12-18. 
Deltoid: és budweiszi cserépkály­
hák nagy választékban raktáron, 
cserépkályha átrakást, tisztítást 
vállal.

— Megjelent az uj illetékügyi 
útmutató Pongrácz Jenő dr. tó­
városi ügyvéd szerkesztésében. — 
Kapható: Hegedűs és Sándor r-t, 
könyvkereskedesében. Telefon 54.

I Abonoma ebéd és vacsora
j kihordásra is már 55 pengőtől 

kapható az Alíödi Pince Hiteimé­
ben. Alföldi Takarék épülete.

Asztalosok! hnyv, sellak, 
ecset reklámárban kapható Bel­
városi Festékházban, Hatvan ucca 
2. szám.

— tükörgyártót, fivegciiizolás, 
kirakatok tflkrötése, Sipkovits, 
Szív n. 14- 15. Telefos 356.

= SZÍNHÁZ =i
Mozgószínhózak:

URÁNIA; Magyar Híradó, Pölyike 
meg a lyukok és Dolly írónő lesz, 
bohózatok. Hector Maiot világhírű 
regénye- Elhagyottan (A koldus lord), 
filmen 9 felvonásban, A főszerepeket j 
a francia színművészet nagyjai ját- 
szák.

VÍGSZÍNHÁZ; A Hotel Claremont 
titka, vidám füzetes regény hat egy­
másra következő folytatásban. Fő­
szereplők: Monte Blue és Dorothy 
Devore. — Adolphe Menjou szereplé­
sével: Bohémvér, dráma 8 felvonás­
ban. Irta s rendezte: Charlie Chaplin, 

Jönnek: Bagolyszem (A nagy törzs 
kincse) regény 18 felvonásban. El­
varázsolt hegy, Florence Vidorral, j 
A felhők ura, Enszt Torrenceval.

S» ■* 'm:

szepes tieia megnyerte az angol geieiyreto bajnokságot
Somfay harmadu lett a hármasugrásban

Hétfő délután zajlott le az angol 
atlétikai bajnokságok uloiso napja, 
amely ujabn dicsőségét hozott a 
magyar versenyző gárdának. A 
második angol bajnokságot is si­
került megnyernünk bzepas Beta 
revén, aki a gerelyvetésben 64.20 
méteres dobásával legyőzte a nor­
vég bundél. bzepes viiágviszony- 
laioan is elsőrangú eredmenye nem 
csak pompás magyar rekordot je­
lent, hanem egyben angol rekordot 
is, amelyet az angolok külön tísz- 
teleldijjal jutalmaznak. hizepes a 
legtehetségesebb és legkomolyabb 
magyar altetak közé tartozik, ver- 
seriyről-versenyre rohamosan javul 
es az angol bajnokságban elért 
eredménye alapján remélni lehet, 
hogy az amsterdami olimpiászon 
az elsők Között log végezni.

Ugyancsak hétfőn indult főszá­
mában, a hármasugrásban, Somfay 
is és bár 1424 cm-es ugrása idei

= NYILTTÉR* =
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Dr. Horn Ede rendeld fő­
orvos, Mürzzuschlag, írja
T, Mohai Ágnes forrás kutkezelósege ‘

moha.
I „A Mohai Ágnes forrás több év 
1 óla lett intézetünkben használva 

kilhnö ásványvíznek bizonyult’, 
különösen jó szolgálatot tesz az. : 
emésztési szervek mc^bc,erjedésé- 
nél, az idegrendszer javításában 
és hólyaghurut eseteiben.“
A Mohai Ágnes forrásvíz 

mindenütt kaphatói

legjobb teljesítménye, mégis a nagy 
konkurenciában csak harmadik tu­
dott lenni.

Végeredményben a kis magyar 
gárda kirándulása teljes sikert 
eredményezett, mert valamennyi 
induló helyezést ért'el. A kirándu­
lás mérlege két bajnokság: Merve- 
lits a diszkoszvetés, Szepes a ge­
relyvetés. Három második helye­
zés: Darányi sulydobás, Egri disz­
koszvetés és Karlovits rúdugrás. 
Egy harmadik helyezés: Somfay 
hármasugrás.

Befejeződött 
az {amatőr bajnokság
Befejeződött az amatőr bajnokság, I

Vasárnap játszódott le Kisvár- I 
dán a KStr, DTE mérkőzés, ame­
lyet 0:1 félidő után a kisvárdal 
csapat nyert meg 2:1 arányban, A 
DlE-ben a haltsor és a hátvédek 
nagyszerű játékot produkáltak, de 
a tartalékos csatársor nem tudta 
fölényét gólokra felváltani.

h mérkőzéssel az amatőr baj­
nokság befejezést nyert és a vég­
eredmény a debreceni amatőr fut­

ball szomorú állapotát mutatja. — 
Kilenc résztvevő közül az első há- 
rom helyre vidéki csapat került, 
sőt a Kisvárdai SE csak egy pont­
tal jutott a DVSC mögött az ötö­
dik helyre. A lista alján húzódnak 
meg Debrecen egykori reprezen­
táns egyesületei, a DKASE, DTE 
es DE AC; ami nem nagy dicsösé- I 
giikre válik.

Magyar csapatok küliöldön. Jó
napja volt vasárnap a külföldön

túrázó magyar csapatoknak, mert 
ezúttal mii szenvedtek vereséget 
infíriórus ellenfelektől. Bécshen a 
Hungária nagyszerű játékkal 2:2 
(2:2) arányban döntetlenül végzett 
a Rapiddal.

Temesváron a Ferencváros baj­
nokcsapata 2:1 (1:0) arányban le­
győzte a hires Kinizsit, amelynek 
csapatából azonban három legjobb 
csatára hiányzott.

A magyar profikombínált Bras­
sóban az ottani válogatott csapa­
tot győzte le 6:1 arányban és ez­
zel sokat javított gyengén sikerült 
túrája mérlegén.

A Spanyolországban túrázó Új­
pest végre győzőit Gijonban az 
ottani Real Sporting ellen és a 
3:2-es eredmény nem is fejezi ki 
hűen a magyar csapat fölényét. — 
Újpest legjobb embere Ströck volt.

Kelet bajnoka az országos baj­
nokság küzdelleí során szerdáig 
mérkőzik Nyíregyházán a Szom­
bathelyi Vasutas csapatával. A 
méközést azért kellett hétköznap­
ra kitűzni, mert a nyugati kerület­
ben csak vasárnap dőlt el végér­
vényesen a bajnokság sorsa a
szombathelyi csapat javára. ... A
NyETVE—SzMAV mérkőzés győz­
tese vasárnap találkozik a DVTK- 
val, amely a Dorogi AC legyőzé­
sével kvalifikálta magát az elő­
döntőre. — A Pécsi VSC 5:1 
arányban győzött a "Szegedi 
Vasutas ellen és szintén vasárnap 
játszik a BSE BEAC mérkőzés 
győztesével.

Bocskay DVSC DKASE komb. 
4:2 (1:0). A Bocskay csak tréning 
jellegű jálékot mutatott, de még 
így is biztosan győzött a lelkes 
amatőrök ellen. Góllövők: Schrei­
ber (2). Molnár és Szandalszky, 
illetve Vince és Gál.

A csendőrség országos uszóver- 
senye, A m. kir. debreceni VI. szá­
mú csendőrkerületi parancsnokság 
július hó 10-én 8 órai kezdettel 
országos csendőrségi uszóversenyt 
rendez. A versenyen az összes 
csendőrkerületek és a gyalog tan 
osztály legjobb úszói indulnak, 
mig külön számban a vegyesdan­
dár csapata is résztvesz a vám­
őrség, rendőrség, polgári egyesü­
letek, leventék és cserkészek csa­
patával együtt, A verseny nyilvá­
nos, belépti dij ninrs, a műsor 
megváltása azonban (40 fillér) kö­
telező. Középiskolai tanulók arc­
képes igazolvány ellenében a mű­
sort 20 fillérért kapják, A verse­
nyen a 11. gaylogezred zenekara 
is közreműködik.

A Wiener Sport Club Debre­
cenben. Az elsőligabeli bécsi 
együttes magyarországi túrára in­
dul és az eddigi tervek szerint jú­
lius 9-én Miskolcon az Attila, jú­
lius 10-én, vasárnap Debrecenben 
a Bocskay ellen játszik.

Az ifjúsági atlétikai bajnoksá 
gok második napján néhány figye­
lemreméltó eredmény jelentette a 
magyar atlétika jövőjét. Az 1500 
méteres síkfutásban Szabó KAOE 
4.11.6 mp. alatt uj országos re­
kordot állított fel. Hasonló értékű 
szép rekordot ért el a diszkosz- 
vetésben Balázs FTC 60.61 méte­
res dobásával, de színién a régi 
rekordon (elül dobott (39.50) Ma­
darász, a fiatal szegedi atléta is,

További eredmények: Sulydobás 
Hörig 12.91 m. Távolugrás: Goda 
6bó cm.

„A legjobb vidéki birkózó“ el­
mééit küzdőitek a vidéki kerüle­
tek birkózói Kaposváron és a ke­
leti kerület a pontversenyben csak 
a harmadik helyet tudta megsze­
rezni, ami birkozósportunk nagy 
hanyatlását jelenti. Részletes ered­
mények: Légsuly: 1. Szegfű Nyu­
gat, 2. Nagy B. Kelet, 3. Ganz É., 
4. Klein Észak; Pehelysúly: 1. Tol­
di K., 2. Bódis D., 3. Pap Ny., 4. 
Nagy D. Könnyiisuly: i. Golobits 
Ny., 2. Gábor É., 3. Nagy D., 4. 
Kovács K. Kisközép: 1. Privalcsek 
Ny., 2. Nagy S. K., 3. Korpási I).. 
4. Vidolovícs Ny. Nagyközép: 1. 
Nagy Lajos D., 2. Kiss Ny., 3. Ge­
ra Ny., 4. Frank D. Nehézsúly: 1. 
Zemkó D., 2. Nemes Ny., .3. Gás­
pár Ny., 4. Bodó D. A kerületkö­
zi pontversenyben: 1. Nyugat 44 
pont, 2. Dél 30 pont, 3. Kelet 19 
pont, 4. Észak 8 pont.

Győzött a DMTE az első osztá­
lyozó mérkőzésén a P. MÁV csa­
pata ellen. Az 1. félidőben a P 
MÁV vezetett l:0-ra, de a 11. fél­
idő első öt percében Kiss gyors 
egymásután három gólt ér el a 
DM 1 F--nek és az eredmény ezután 
már nem is változik.

KÖZGAZDASÁG

Nagy a kinálal a gabonapiacon.
Határidőüzlet előfordult kötései 

Búza március 31.90, 98. 74, 78, 72, 
70. Zárlat: 31.72—74. . október
29.40. 22, 28, 24. Zárlat: 29.26 
28, . Rozs március 26.96, 76, 72,
68, 60, Zárlat: 26.60-—62.—, októ­
ber 24.62, 52, -12, 36; 34. Zárlat: 
24.34—36. .

Készáruüzlet hivatalos árjegyzé­
sei: Búza, tiszai 75 kg 28.05—28.55 
76 kg 28.65 29.15, 77 kg 29.15
29.55, felsőtiszai 75 kg 27.85— 
28.35, 76,kg 28.45—28.95, 77 kg 
28.95—29.35. Pestvidéki rozs 26.55
— 26.80, egyéb rozs 26.55 26.80,
takarmányárpa I. 22.50—23.50, — 
tengeri 2100 - 21.00. Zab I. 24.00 
■ 24.30, 11. 23.30—23.50. Repce
43.00—45.00

Valutaárfolyamok: Angol font 
27.935-27.995, Belga 79.65 79.95 
Cseh kor. 16.9525—17.0325, Dán 
kor. 152.45 153.60, Dinár 10.0415
— 10.1025, Dollár 570.75—572.15, 
Francia frank 22.60—22.80, Hol­
landi Irt 229.40 231.40, Lengyel 
zloty 63.65—64.65, Lei 3.50 3.60, 
Líra 31.75—32.15, Német márka 
125,80 — 136.30, Osztr. schil. 80.65

81.1.0, Norvég kor. 148.05— 
148.70, Svájci frank 110.35—110.75 
Svéd kor. 152.30—153.45.

Ferencvárosi sertésvásár, Fel- 
hajtás 3600. Arak könnyű: 136 
140, köezpes 152 156, nehéz 152
— 156.

Málnai intézet
38-lk iskolaév

Budapest, VI., Bajza u 20.
hiúm! í 1 ti- és leáuyiskolu

Leénylyceum
F*> ives kereskedelmi tanfolyam 
m .rnalus bentlakó 6» teibenllakó 

növendékek selmára.

I alvilágoHUst nyújt az Igazgatóié«

Kelet-Magyarország legnagyobb és legdusabban felszerelt

II férfi-, fiuruha áruháza



mi juiiu* 5,

M »
legolcsóbb beszerzési forrósa

KLEIN SÁMUEL
I j n L6FlaBV*r, DEBRECEN

Jrads. Drill Fenne uoca 3, ' Tolefni. 66?. t.|M un

«I.PIM.I <, .905. - Telefonfiám 9-37.
Mlntaraktár »ílalMayuar „álkíl It bármikor meg 

tekinthető.

GYENES ANTAL
MM*’ •aelloiteté*. légeieei viiveielékafcícSTW vä'la'a'= DE8HECEN. ARANY 

J9905 UCCA 27. 92. Eillel érremmel kitüntetve.

Legolcsóbban
FEST, TISZTIT 

Weisz,
Arany János-utca 9.

Oyász esetén 24 óra alatt.

Galgóczi ma^ántan olyam .s 
jog szeminárium

Budapest Vili,,Mária Terézla-tér 3. (Baross u.)
Előkészít középiskolai magónvlzsgókra 
érettség re, alapvizsgákra, szigorlatokra!
Kitűnő jegyzetek!!!

LEREZEK
Beethoven összes symphonlái 

Weingartner Fél x dirigálása, 
valamint a L 6 h n e r n u a r- 
t e t t által előadva.

Csókról csókra
operetté, legujalrtf sláger 

Lesz maga juszt Is az enyém 
Szeret-e még
Doni ' kozákok énekkarának 
szenzációs lemeze

stl> SH>. óriási választékban 
kaphatók, úgy gépek is.

Gépek havi részletfizetésre is

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
IRODALMI ÉS NYOMDAI RÉSZVÉNYTARSASAD

GBAMOPHONOSZTALYÁBAN
PIAC UCCA 34. SZÁM

FÖdOETLEN ÚJSÁG

Alapítva 1884-ben. Telefon 12.

KILLER EDE butorgyáros
vlllanyerőre berendezett bútorgyára 
Debrecen, Ferenc lózsef-ut 68.

Nagy választék olcsó és mübutorokban, előnyös részletfizetésre Is kapható,

BÉSZLER ÉS DÁVID VASKERESKEDÉS
---------- ------------------ -------- KOSSUTH-SZOBOR mellett —...
VasAruk — Házt irtási cikkek — Szerszámok

Nagy vAlaaaték t Olcsó árak I ..............

FONTOSl FONTOS!

Valamennyi liszt-, péksüte­
mény és őrleményekkel foglal­

kozó cégek figyelmébe!
Megjelent a Nmélt. m. kir. P ü. 1927. évi 66460. 

Vili. b sz. rendeleté szerint valamennyi liszt-, pék­
sütemény és őrleményekkel foglalkozó cégeknek kö­
telező használatára szükséges

Liszt és péksütemények 
(őrlemények)

Raktárkönyve
Kapható :

HEGEDŰS ÉS SÁNDOR R.-í.
könyv- és papirk ereskedésé ben. Telefon 54, szám.

mmmmmreny |
leiben. B
EK I

külön kapha ók

SCHÖN SÁNDOR
keztyO, kötszer es orvosi miiszerlátában Debrecen, Piac-u, 14. Csapó-u, sarok. Telefon 11-55

la Vilii mii!

%

varrógép
RÉG BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN
Imin fi—tin »ni— ■! iibiiii inranr ~B — I   —*

/ír </vei ö/liefest/e/fé/e/ek

SINGER VARRÓGÉP
rí ás ZVÉNYTÁR5A6ÁO,

DEBBECEN, BIAC-U. 79.

HIRDETÉSEK,
VÉTEL 3

Iparosok KgyeltBábel 
Mindenféle kész, haszonra való 
vasak legolcsóbban kaphatók — 
Rezet, ólmot, cinkel, ócska vasat 
legmagasabb árban veszek. Wür­
diger, Késes ucca 90. 431

ELADÁS 3
1—I—mmmmnmmmmm—■Kft

Homokiutó
kétkerekű kocsi, uj, alig használt 
eladó. Ullmann, Piac ti. 69. 913

Üvegtál
ajtóval eladó. Fábián, Csapó 56 
__________   4601

Csapó ucce 67,,
Bálint József asz'talos ajánlja sajai 
készítése bútorait. 306

Malom.
Évtizedek óta fennálló vám- és ke­
reskedelmi malom az Alföld legje­
lentősebb városában, buzavídéken, 
családi okokból eladó vagy bérbe­
adó. Ajánlatok dr. Sebestyén Li­
nót ügyvédi irodájába küldendők, 

* Debrecen, Piac 49. 4599

Magyar kiadások :
Balatoni kalauz (Br. Wlassics) — — — |>
Velence és a Lidó (Dr. Szabó) — — — |>
Quart)ero (Hamms) — —- |>
Dalmácia és a Jugoszláv fürd ék (Dr, Szabó) 1’
A postu miai csepjókébarlang ,A Peren)— P 
Vasúti útmutató i( ".sonka-Magyarország hivatalos menet rend könyve

stb. slb.

Karlsbad és környéke (Dr, Szabó) 
Kiviera Hevesi — Brajjer) - — —
Abbázia és azolasz Quarnero (Dr 
A Mayfas-’l’átra (Posewitz) — —
Páris és Franciaország (.927) —

csatlakozásukkal) — —

S/nbr,

Von den Alpen tus Neapel i Bacdeken 
Mittel Italien u. Ro • Baedeker)
Unter-Italian (Baedeker)
Ober Italien (Meyer)
Mltt l-ltelian (Meyer) — —■
Unter Italien (Meyer) —
Schwei, (Baedeker) —- — -
Tirol (Baedeker)— — — —
S dbeyer u Tirol (Wo rl)
Österreich (Baedeker)
Rom. u. Neapel (Grieben) — —
Rom u. Umgebung (Woer! —
Abbaiia Fiume, Lus inpiccolo (Woerl) 
Frenzesbad, Eger (Woerl) — —

Német kiadások
-i)

p

Florenz, Bologna.' Wo 
Qardesse Woerl) —
Genua u. Riviera (Woerl) —
Die Hebe Tatra (Wo rh — —
Karlsbad ! Woerl) — — —
London (Wocrl) - 
Mailand, Oharitalieniscte Seen (Woer!)
Marlenbad (Woerl) —
Der Rhein in 15 lagen (Lorenz)
Phainführer (Hölscher) — — -
Salzkammergut Woerl) — — -
Somme ing (Woerl) —
Wien (Woerl) — ....
Külföldi és belfti di v suti utm itató (hivatalos menetrsndkönyv)

— — — P

— P
s,h sfb Kaphatók:

". és Sándor r.-t, könyvkereskedésében, Ferenc József-ut 34, Telefon 54,

-ww, *•» ' -CStJ.C
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beBRCCÍÉNI 
FÜGGETLEN UJSÁfí 1927 július 3.

Byelspnsatb tis autó.
Ára mégis rendkívül «Z€?as« !

___F* Kérjen árajánlatot és bemutatást.
Vezérképviselet : Debreceni Autóforgalmi r. t. Debrecen, Hatvan ucca 53. Tel. :7 -28, 15-12

d$hÁS'
mdgnfi&gyigíöhat 

iüibcMe&enjcmtt,

Bor,
tisztán kezelve, Wertheim szek­
rény. deszkák, állványok eladók. 
Markbreit, Rakovszky 1. 4602

Eladó
egy 6 személyes Berlict csukott 
gépkocsi, vidéki fuvarozásra vagy 
gyorstehernek igen alkalmas. Piac 
ucca 81. 4612

Most érkezett
jnfii és uridivat cipók olcsón lesz­
nek árusítva. Makói cipőlerakat, 
Széchenyi ucca 44. 115

Uj üzleti
Óriás mosószappan —.48 fillér,
1 liter ,,Shell" benzin —.48 fillér, 
az összes háztartási és gazdasági 
cikkek feltűnő olcsón kaphatók. 
Belvárosi Festékház, Hatvan ucca 
2._______  897

Tüziiatelep,
villamos fűrészelő és aprító beren­
dezéssel. részvénykerettel együtt 
eladó. Cim a kiadóban. 860

Parketttényesltő
padlólakk különlegességek, kály­
ha ezüst, zomáclakkok minden 
színben kapható Klein Vilmos fes- 
téküzletében, Arany János u. 10. 
(udvar). 363

Olcsói
vehet gummi talpú tornacipót min­
den színben Emerich Samu cégnél. 
Csapó ucca 7. 234

JÓMINÖSÉGÜ
csertégla és cserép kapható a 
Tóth és Sebestyén rt. Kishegyes! 
úti téglagyárából. - Eladása Sf- 
monfiy ucca l/a. II. emelet. Tele­
fon 6-10. 388

SÍRKÖVEK
műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók a Debreceni Műkőgyárnál. 
Fürdő ucca 2. 388

Kézimnnka-
anyagok. fonalak, gépazsurozás, 
plisszirozás legolcsóbban Szilágyi­
nál, Széchenyi ucca 1. 291

TŰZIFA
és szén legelőnyösebb beszerzési 
forrása Erdélyi tűzifa behozatali 
rt. Telelőn 12-50. és 10 93. 388

Hencserek,
díványok, matracok, készen kap­
hatók Glattstein kárpitos mester- 
nél. Püspöki palota. 614

A Sörkabaréban
az úri közönség láncol záróráig, 
beton parket. ______ 870

Cementlapok,
betoncsövek, kutgyürűk legolcsób­
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cement ár úgy árában, 
Debrecen, Hatvan-u. 7. 452

MÁRVÁNYMOZAIK, 
cementlapok, betonáruk, ópiiésí 
anyagok a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyárnál, 
Fürdő ucca 2. sz. _ 388

Singer-
kerékpárok, gumik, alkatrészek 
legolcsóbban beszerzehetö Molnár 
Testvéreknél, Nagytemplomnál. —- 
Telefon 727. 680

Cipő olcsósági
Féi fi és női gyermekcipők, vala- 
m ni angol szövetek olcsón besze­
rezhetők Arany János ucca 8., 
udvarban Weisznál. 679

Eladó
(ókarban levő ház, beköltözhető, 
van rajta 3 szoba, 2 konyha, elke­
rített baromfiudvar, tyúkólak, fás­
kamarák, szivattyús kút és gyü­
mölcsfák, 375 négyszögöl földdel. 
Értekezni a helyszínen: Tócóskert, 
Faiskola ucca 7/g. özv. Polgáriné. 

_____________________   3876
BÚTOR

legjobb minőségben, legolcsóbb ár­
ban, legkedvezőbb feltételekkel. 
Szántó Zsígmond, Színház-átjáró.

___ 468
Gnmikabátot,

gyermekruhát olcsót és jót csak a 
Budapesti Férfiruha Áruházban 
vásárolhat, Csapó ucca 17. Szin- 
hazátjáró. 669

Varrógép, 
ió állapotban levő, eladó. Varga­
kert. K. Tóth Kálmán ucca 12. sz.

___ ________________ 4587
Denaturáltszesz

kartelien kívüli árban kapható — 
Fóliáknál, Miklós ucca 13. Uj en­
gedélyhez kérvényeket díjmente­
sen készítek. 785

Sírkövek
minden kivitelben leszállított gyá­
ri áron részletfizetésre is kapha­
tók. Hunyadi ucca 14. 777

Angol
térti és női szövetek leszállított

Sírkövek,
fejfakövek műkőből és termés­
kőből legolcsóbban beszerezhe­
tők és megrendelhetők Polgári 
Lator,, Tócóskert, Faiskola u. 7/g.

_________ 3938

KERESLET |j
Gyermekek

mellé ajánlkozik komoly izraelita 
tirilcány. Megkeresések: Fodor 
Testvérek, Szent Anna ucca 2.

4620

Tisztviselőnő
10 éves gyakorlattal, mérlegképes 
könyvelönő, önálló magyar leve­
lező. állást keres. Megkeresések 
8—46. telefonszám. ____ 4619

Diesel-gépészt.
alapos szakképzettséggel, hosszabb 
gyakorlattal keresünk. Ajánlkozás 
írásban vagy személyesen Reiner- 
malom, Balmazújváros. 4621

Kocsis
megbízható, ügyes, azonnal felvé­
tetik sz'k.vizgyárba. Csokonai ut­
ca 31. szám. 4623

Raktári
munkások felvétetnek. Széchenyi 
ucca 22. 4625

Házmesterpár
jtilius 15-re felvétetik. Özv. Fischer 
Adolfné, Piac 61.

Keresek
megvételre a P'ac ucca közepétől 
a vasúiig terjedő rész valamely 
mellékutcájában legalább két la­
kásból álló családi házat. Cim a 
kiadóhivatalban. 4591

Egyedüli
helyiség Debrecenben a Sörkaba­
ré, ahol táncolni lehet. 870

Kifutó fiú
felvétetik azonnalra, Horlobágy- 
malom, lisztüzlet.

fr'imwK teljem 
Y 12 m3 gorendn mellett 

■

SltCHEHV/v ’

^ 55
Sodrony ágybetétet

Itgjebh mlnüsá.ben készít
NEUMANN, Péterfla-utca 19.

Szigorú
családi műsor, 3 órás előadás a 
Sörkabaréban. _ 870

Barátságos, kellemes
uccui butorozott szoba, villanyvi­
lágítással, — esetleg fürdőszoba 
használattal azonnal kiadó. Arany 
Bika-bérház, II. era., 2. sz. 4372

Fiiszerüzlethelyiség 
mely 30 év óta áll fenn, kiadó 
augusztus 1-rc Teleky ucca 17 
szám alatt. Értekezhetni Bujdosó­
nál, Rákóczi ucca 9._

Kalapok
alakításét, tisztítását vállalom 1 
kalapok legszebb modellekben ol­
csón szerezhetők be Oláh Jó,'.se* 
kalapkereskedőnél, Piac ucca 63

308

VEDYES

nagy és kis^enn^'égben kapható I *rhan hitelképeseknek részletre 

Klein festéküzlet A,=n. V‘*'sz Igcácnál, P,ac 73. 303Klein festéküzlet, Arany János 
ucca 10. (udvarban). 368

Kérdezze
meg, aki már látta a Sörkabarét, 
hogy milyen? 870
IÉZOSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE 

Is Mándokinál, Arany János nccs
i3.   284

Tiszafüreden
forgalmas uccában ház eladó 34 
éve fennálló mészárszékkel és an­
nak berendezésével. Tudakozódni

Butorzsinór,
paplangomb Barcza paszományos- 
náí legolcsóbb Begenfeld tér 3

229
Valódi

rugói tavaszi újdonságok megér­
keztek. Hitelképes egyéneknek 
részletre is. Kupfer, Kistemplom-
bazár. 244

Feltűnő olcsó árban 
aphatók a Gvermekdivatházban

lehet Braun Sámuelnél, Tiszafüred 1 Városháza, főkapu mellett mindcti-
4581 I 't'lc elsőrangú kivitelben és minő-

Bikával
szemben 1—2 bútorozott szoba ki­
adó. Alföldi palota, III emelet, II. 
ajtó._______ 4622

Butorozott
elegáns különbejáratu szoba fürdő­
szobával jutányosán kiadó. Hatvan 
u. 2. 4624

Permetezők,
kaszák, kapák, fürdőkádak, nyug- 
székek legolcsóbban Nagy vasüzle­
tében, Csapó uccai forduló 663

Kapák,
ásók, fonatok, méhészeti cikkek.

végben készült gyermekruhák: 
habi ruhák P 2,50-től, játszóruhák 
P 4 20-tól, Karbion leányka ruhák 
P 2.70-től, fiú vászonöltönyök P 
6.20-tól, fehér damaszt vászon 
matrózruhák fiuk és lányoknak P. 
11 60-tól. Gyönyörű kézimunkás

Kiadó
Piac ucca 81. második emeleten 
egy négyszobás lakás összes mel­
lékhelyiségekkel, melyből 2 szoba, 
előszoba, konyha azonnal, többi 
1928 tavasszal foglalható el. 4627

Gobelin
fiiét, fehér hímzést, toledot válla­
lok Hajó ucca 14. 4626

Egy
szoba, iáskamara pár embernek 
kiadó július 15-re. Kitrucz ucca 
110 , Kallósnál 4609

Divatos
géphimzést vállal Kovács Margit 
Péterfia 11. 905

Zálogház, Hunyadi u. 14.
folyósít előnyös feltételek mellett 
kölcsönöket ékszerekre, biciklik-?üípittphr6 A8^09 va8ker®9; I fren,amn ruhácskák a legizlésesebb re, autókra s mindenféle keres- 

kedésében. Csapó 86. 305 I kivitelben.____  kcdclmi árukra. 777

Molnár Testvérek
világhírű kerékpárok, varrógépek, 
alkatrészek raktára, javító műhe­
lye. Nagytemplomnál. Telefon 727.

680

Lusztig Ernő
müasztalos. Deák Ferenc ucca 10 
Vállal mindenféle asztalos mim 
kákái legjobb kivitelben, olcsó ár­
ban. 638

A Hortobágy MGmalom RT.
Böszörményi ut 1. sz. alatti tele­
pén évtizedek óta fepálló lisztüz- 
letbei: az ált?ilánosan elismert jó- 
minőségű liszt, korpa, tengeri, ár 
oa és darák változatlanul állan­
dóan kaphatók Telefon iímgren 
dőléseket bármilyen kis tételben 
íe házhoz szállítunk Telefo- 1 no

Zsinór,
rojt. harisnyafejelés, szemfclszc

Paszomány gyárban, Pia
32., udvarban.

c it. 
570

Facementtetők
iavitását szakszerűen végzi Lu­
kács Vilmos és Testvére, Debre­
cen, Hatvan u. 7 452

A Sörkabaréban
rendes éttermi árak, — elsőrendű 
konyha, kitűnő italok. 870

,,Auni"
kalapszalon 3 pengőért alakit mo­
dell után. 8 pengőért már nyári 
uidon ágok kaphatók. (Csapó u. 
58.) 691

Szabó vasaló kályhák,
kaszák, kapák, fürdőkádak, nyug- 
izékek legolcsóbban Nagy vasüz­
let eben Csapó uccai forduló. 663

MENEKÜLT ÓRÁS 
szakszerűen, meglepő olcsón vál­
lal javításokat. Rákóczi a.. 36. sz.

nyomatott Hogadűs U Sándor Irodaiad is nyomdai rés svénytínaság könyvnyomdájában, Pia# oeea 41.
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